

虞关荣涉黑案侦查终结 移送检察机关审查起诉

通讯员 龚轩

本报讯 记者从浙江省公安厅扫黑办了解到,1月21日,虞关荣涉黑案已侦查终结,依法移送检察机关审查起诉。

2018年初,根据群众举报,浙江省公安厅成立专案组对杭州滨江区虞关荣等人涉嫌黑恶犯罪问题进行立案侦查,于近日侦查终结,对虞关荣等59名犯罪嫌疑人以组织、领导、参加黑社会性质组织罪等28个罪名移送检察机关审查起诉。案

件侦查中发现的涉及“保护伞”问题线索已移交纪检监察部门。

经警方侦查查明,以虞关荣为首的黑社会性质组织体系严密,采取“以商养黑”“以黑护商”的方式开办多家企业非法牟取巨额利益,涉嫌聚众斗殴、寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索、强迫交易、非法持有枪支等多种犯罪,非法垄断杭州滨江土方、市政绿化、土建工程项目,严重破坏当地社会治安秩序和营商环境。

省公安厅扫黑办负责人表示,我省公

安机关将深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,坚决贯彻落实省委省政府和公安部的部署要求,咬定三年为期目标不放松,始终保持对黑恶势力的高压严打态势。紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放,在打防并举、标本兼治上持续发力。坚持扫黑与打击“保护伞”同步进行,坚决铲除黑恶势力滋生的土壤,为我省“两个高水平”建设营造天朗气清的社会环境。



上门查隐患

年关将至,平湖市公安局组织社区民警到辖区内挨家挨户查隐患,宣传防火、防盗及防骗知识,提醒市民在春节期间走亲访友时要检查好家里门窗、锁具的安全状况,出门要及时关闭水、电、气总闸等,及时消除安全隐患。

通讯员 傅佳艳 姚丽燕

治理海港口岸也将引入“网格化”

本报记者 王志浩 通讯员 李翔

本报讯 2日,浙江出入境边防检查总站召开2019年工作会议。

今年是全省边检机关承担新职责、履行新使命的开局之年。这个总站将以构建口岸立体化防控体系,全面打造实战型业务指挥体系,健全完善口岸综合治理体系等为出发点,年内在全省旅检口岸全部建成视讯系统,运行远程视讯机制;在舟山虾峙门锚地、金塘大浦口开放码头完成岸基雷达、视频监控等技防设施建设,应

用远距离热成像技术等监控手段,形成实战应用功效;在全省口岸现场实现可视化通联,全面升级改造视频监控系统,实现总站、边检站两级对口岸现场勤务的远程实时指挥;在海港口岸探索“网格化”治理模式,强化警企协作,建立“白名单”诚信激励和“黑名单”失信惩戒的涉外企业诚信管理机制,推行自我管理承诺制和诚信管理积分制。

同时,这个总站将以深化“放管服”改革、推进勤务规范化建设为落脚点,全力服务大湾区、大通道和江海联运中心等标

志性、关键性开发开放大平台建设,有力支持普陀山机场开放等重点项目;持续深化宁舟港边检一体化服务举措,推进“一证通”、锚地共管等措施落实;推广国际贸易“单一窗口”建设,方便企业在网上申报办理国际航行船舶边检手续。

2018年,这个总站部署“钱江潮2018”专项行动,相继破获特大组织他人偷越国(边)境、特大跨省团伙诈骗等大案要案,查获走私案件187起,缴获成品油1.8万余吨、白糖5000余吨,破获违法违规案件927起。

春节前,木工师傅终于拿到了工资 为让申请人过个安心年,永康市法院花了不少力气

本报记者 高敏

本报讯 春节临近,木工师傅张某24000元工资却没有着落;楼某年仅10岁的儿子不慎坠楼身亡,赔偿款却还没执行到位……为了让申请人过个安心年,永康市法院排下涉民生集中执行作战时刻表,法院党组书记、代院长楼常青带队执行,22名人大代表、政协委员随各执行实施组实地视察、见证执行。

张某受雇于胡某从事木工工作,被胡某拖欠工资款24000元。判决生效后,胡某及担保人童某、陈某未履行。执行阶段,胡某态度强硬,拒不履行,法院对其采

取了拘留措施。春节在即,如不能妥善处理该案,被执行人胡某等人将在拘留所过年。面对强有力的执行,胡某家属和陈某一同到法院交纳了24000元执行款和500元利息。

10岁的楼某宁与7岁的陈某雨、吴某丽在黄某奎、赵某玲开设的麻将馆房屋玩捉迷藏游戏时,楼某宁不慎从三楼窗户处坠下后身亡。法院判决由黄某奎、赵某玲赔偿死者家属134815.88元;由陈某雨的父母陈某杰和黄某爱、吴某丽的父母吴某富和章某红分别赔偿死者家属44938.62元。2018年7月12日,永康市法院对该案立案执行。执行人员发现,被执行人吴

某富、章某红以当水泥匠维生,日常生活尚且困难,短期内确无能力全额支付赔偿款。承办法官为两人争取了筹款期限,目前两被执行人已交纳了1万元执行款。而被执行人黄某奎、赵某玲则因对判决不服,不予主动履行。在集中执行活动中,法院再次传唤两被执行人,释法明理。最终,被执行人黄某奎、赵某玲积极联系家属筹集款项,并与申请执行人达成和解,一次性支付赔偿款10万元。

从2018年底开始,永康市法院开展“暖冬”行动暨涉民生案件专项执行活动,共执结涉民生案件286起,执行到位金额709万余元。

风一程、雨一程, 最暖是归程

萧海川

年关愈近,思乡
愈切。

风一程、雨一
程,最暖是归程。



归程,就是奔向
牵挂的亲人。春运,一场一年一度、数
亿计的人口大迁徙。火车站、汽车站、
飞机场,无不比肩接踵、人头攒动。
无论你从事什么职业、无论你来自哪
里,此刻一张回家的车票似乎可以代
表一切。在车票那一端,有你最牵挂
的人。

你可曾留意出站口时聚时散的人
群,那是满头银发的老年人、双鬓染霜
的中年人与昂扬活力的青年人。他们
都在寻觅脑海中那张熟悉的面庞,虽
然在相册中、在朋友圈里、在视频聊天时,
都已见过无数遍。但面对汹涌的人流,
他们依然焦虑、徘徊、左顾右盼,直到那
张脸真实地出现在眼前——白发人等
到了黑发人、孩子等到了父母、恋人等
到了伴侣。这一刻,在一起就是团圆。

归程,少不了充实的行囊。特大的
行李箱、比人还高的背包、捆了又捆的
蛇皮袋,里面装满了吃穿住用的种种。
在互联网经济如此发达的今天,很多东
西已不必依赖肩挑背扛。但这归程的
行囊依然充实如昨,它承载的不止是有
形的物品,更是无形的心意。一年奋斗
的酸甜苦辣,都浓缩其中。

行囊里更有对陌生人的点滴善
意。陌生的旅客将捡到的手包交予检
票员,腿脚不便的老人被不认识的小伙
一路搀扶……出门在外,你我都是游
子。举手之劳、相视一笑都会为归程增
添暖意。

归程,为了满怀憧憬的出发。再悠
长的假期也会结束,再美好的相聚也会
别离。但就是这一年年、一次次的聚散
离合,蕴含着对美好生活的期许。外出
务工的你,将老屋翻盖为新房;漂泊他
乡的你,让父母爽朗的笑声久久回荡;
在外打拼的你,为襁褓中的小儿学语而
笑中带泪。这些都是我们跋山涉水归
来的引力,也是我们不懈奋斗的动力。

纵然前路风雨稠,你依然义无反
顾;纵然奋斗苦与痛,你依然初心如
昨。风一程、雨一程,最暖是归程。愿
你在推开家门那一刻,收获团圆、温
暖和幸福。

晴晴雨雨,冷冷暖暖 您最关心的 春节天气来了

本报记者 王索妮

本报讯 2日,记者从浙江省气象台
了解到,春节期间我省晴雨相间,气温起
伏较大。看来春节的天气舞台也将上演
一场“交响乐”。

据最新资料分析,今年2月4日至
10日也就是春节期间,受冷暖气流交替
影响,我省晴雨相间,无降雪和冰冻天
气,不过气温起伏较大。其中,2月6日
至2月7日气温回升较明显,大部地区
最高气温可达17℃~20℃;2月8日至2
月9日受较强冷空气影响,气温持续下
降,大部地区日平均气温下降6℃~
9℃,沿海海面有8~10级偏北大风,2
月10日也就是大年初六,早晨大部地区
最低气温降至0℃左右。